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LOT 22 - Caliber: 44-40 WCF.

LOT 28 - Caliber: 44-40 WCF. Acton 
slightly out of time, otherwise 
mechanically fine.

LOT 49 - Caliber: 44-40 WCF.

LOT 82 - Caliber: 44-40 WCF.

LOT 101 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 137 - Caliber: 38-40 WCF.

LOT 151 - Headline: Civil War Era Smith 
& Wesson Model No. 2 Old Army Single 
Action Revolver. Manufactured c. 
1861-1865 prior to serial number 35731 
produced May 1, 1865, per Flayderman’s 
Guide.

LOT 178 - Gun A Headline: Savage Model 
99G Takedown Rifle.

LOT 228 - Caliber: 44 S&W Russian.

LOT 243 - Manufactured c. 1861-1865 
prior to serial number 35731 produced 
May 1, 1865, per Flayderman’s Guide.

LOT 344 - Condition: refinished 
replacement wood.

LOT 400 - Headline: Engraved and 
Carved Griffin & Tow Flintlock Pistol.

LOT 441 - Mechanically needs work 
(triggers not functioning).

LOT 449 - Caliber: 22 Hornet.

LOT 457 - OUT OF THE AUCTION.

LOT 472 - Sling is torn.

LOT 476 - Import marked on bottom of 
barrel.

LOT 483 - Gun A: Stock repaired at wrist.

LOT 549 - With CMP paperwork, 
original packing, original box, two extra 
magazines, Boyt leather sling, extra 
extractor, extra firing pin, and CMP letter.

LOT 700 - Caliber: 7.65mm.

LOT 701 - Gun A caliber:  9 mm Kurz cal.  
CONDITION: Very fine as assembled 
(mixed barrel). Mechanically good.  Gun B 
caliber: 7.65 mm cal.  
Gun C caliber: 7.65 mm cal.

LOT 702 - Gun C caliber: 7.65mm.

LOT 747 - Refinished.

LOT 871 - Gun B headline: High Standard 
Model 103 “The Sharpshooter” Sport 
King Pistol with Box.

LOT 883 - Caliber: 30-06 Springfield.

LOT 943 - Headline: Parker Brothers 
Trojan Grade Double Barrel Shotgun.

LOT 969 - Caliber: 416 Rem Mag.

LOT 1074 - Comb is not adjustable.

LOT 1091 - Gun A: Caliber: 44 Magnum.

LOT 1098 - Both included magazines bear 
partial matching numbers.

LOT 1106 - Assembled with Argentine 
and Israeli parts. Condition: professionally 
refinished/assembled.

LOT 2074 - Factory letter does not 
confirm the barrel length.

LOT 2083 - Ejector housing loosely stays 
retained, occasionally falls off due to 
stripped screw threads. Mechanically 
needs work.

LOT 2119 - Serial Number 6683.

LOT 2135 - The consignor noted that 
this very unusual special order was 
“undoubtedly designed for quick 
shooting targets out of the air” and was 
likely a trick shooter’s rifle.

LOT 2149 - Caliber 45 ACP. Import marked 
on left of barrel with caliber designation 
45 LC. found to properly chamber 45 ACP.

LOT 2188 - Extractor is broken.

LOT 2221 - Antique.

LOT 2270 - Gun A Headline: Savage 
Model 99B Takedown Rifle.

LOT 2290 - Incorrect body description.

LOT 2293 - Mechanically fine.

LOT 2326 - Gun A: extra cylinder removed 
from lot.

LOT 2503 - Gun A & B calibers: 7.65mm.

LOT 2535 - First crate contains 1500 

rounds.
LOT 2559 - Caliber: 7.65mm.

LOT 2560 -  Gun B Caliber: 7.65mm.

LOT 2571 - Gun D: Bayonet and scabbard 
removed from lot.

LOT 2584 - Headline: Grouping of MAC 
Submachine Gun Magazines and Uzi 
.22 LR Conversion Kit. Magazines for 
the M10 (modified grease gun type 
magazines).

LOT 2605 - Import marked on bottom of 
barrel.

LOT 2659 - Gun A: Headline: Dutch 
Contract Steyr Model 1895 Mannlicher 
Rifle. Caliber: 6.5 x 53R. Absent cleaning 
rod. Gun C: Headline: Portuguese 
Contract Steyr-Mannlicher Model 1893 
Rifle. “crown/IC” of King Carlos I marked 
receiver.

LOT 2718 - Gun B  caliber: 7.65mm.

LOT 2728 - Headline: U.S. Inland 
M1 Semi-Automatic Carbine with 
with Paratrooper Style Stock and 
Accessories.

LOT 2805 - Leupold VARI-X II 3x9 scope 
and leather sling Removed from lot.

LOT 2810 - Caliber: 7mm Mauser.

LOT 2837 - Gun B does not have a box.

LOT 2964 - Antique.

LOT 2991 - Gun A headline: S&W .38/44 
Heavy Duty Revolver.

LOT 3006 - Headline: Engraved and Gold 
Inlaid Browning Grade VI .22 Semi-
Automatic Rifle.

LOT 3030 - Gun A caliber: 45 Colt.

LOT 3080 - Cambers are 2-1/2”. 

LOT 3104 - Gun A: C&R.

LOT 3175 - Mechanically excellent.

LOT 4002 - Condition - Mechanically fine. 
Broken/partially absent extractor.

LOT 4006 - Headline: Antique Special 
Order Winchester Deluxe Model 1873 
Lever Action Rifle. Serial Number: 40638. 
Manufactured in 1879.

LOT 4007 - The barrel is correctly without 
a rear dovetail slot. 

LOT 4030 - Caliber: 44-40 WCF. 

LOT 4131 - Gun A: Appears to have a 
replacement safety lever.

LOT 4248 - Headline: Civil War U.S. Colt 
Model 1860 Fluted Army Percussion 
Revolver. Replacement non-matching 
wedge, with otherwise all matching 
visible serial numbers.

LOT 4268 - “MAJOR GENERAL” inscribed 
on backstrap.

LOT 4405 - Guns A & B: Caliber: .442.

LOT 4440 - Headline: Japanese 
Koishikawa Type 44 Bolt Action 
Cavalry Carbine with Bayonet.

LOT 4546 - Guns B & C caliber: 7.65mm.

LOT 4591 - Barrel date: 8-43.

LOT 4612 - Headline: Documented Pre-
64 Winchester Model 70 Super Grade 
Bolt Action Rifle in .264 Winchester 
Magnum as Pictured in The Rifleman’s 
Rifle. Pictured and identified in Roger 
Rule’s “The Rifleman’s Rifle: Winchester’s 
Model 70, 1936-1963” on page 262.

LOT 4688 - Gun A: Bayonet and sheath 
removed from lot.

LOT 4712 - Gun B: C&R. 

LOT 4726 - Gun A: Leather sling removed 
from lot.

LOT 4736 - with ejectors.

LOT 4746 - with ejectors.

LOT 4773 - Headline: Engraved and Gold 
Inlaid Browning Grade VI .22 Semi-
Automatic Rifle.

LOT 4821 - Manufactured in 1968.

LOT 4841 - Guns A & B: C & R.

LOT 4854 - Caliber should be “16/7x57 R”  
not “16”

LOT 4887 - Factory box removed from lot.

LOT 4897 - Gun A: Manufactured in 1978.
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